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Yacrs 1

Al Bruncaure: 1,5% — 2% . 1%,
1) 1,05 2) 5,55 3) 1,05 4 075

A2. Pyuxa crokt 17 py6aed, uto cocrasiser 85% cTouMOCTH 6AOKHOTa,
CKONBKO CTOHT GIIOKHOT?
1) 14,25 py6. 2) 20 py6. 3) 30 py6. 4) 35 py6.

A3. Terpapu B xosmuecTe 126 WTYK pasfieniny Mexay ABYMA KAacCaMK B
otHoweHuH 10 : 11. Ckoneko TeTpazei coctaBaner 60JbWas 4acTh?
1) 90 2) 76 3) 63 4) 66

A4. V3 bopmyan o6bema Kokyca V = -:lim-zh BbIPA3HTe BHCOTY h.

_ 3 -V _ar? _ 3nr?
Ha=3h Dh=g7 3)h=15 4 h=r
A5. B Brpaxennd %(5: — 10) — 3(1 — ) yueHHK PACKPBUI CKOGKM H NPHBeJT

nonoBHLIe cAaraeMnle:
%(52—10)—3(141)= (z-2-(@3-32)=2-2-3—3z=-2z—5.
Tipu BLINOJHEHHH KAKOTO AEHCTBHA JOMYLHeHa OIIKRGKa?

1) NIpH yMHOXKEHHH Ha %

2) TIpH yMHOXeHWH Ha 3
3) npu pacKpHITHH CKOGOK
4) npH IPHBEIEHMK TOROGHDIX CATAEMbIX

A6. Bunonuute efictaus: (0,1ab%)(—2a%b).
1) 0,2a%° 2) 2(ab)? 3) —0,22%% 4) —0,20%3

A7, Ynpoctute Bupanente (m +2)(3 —m) —3m(1+m) v nafizure 3nauenne
npum = —1.
Orser:
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AS8.Buiuncaute: %ﬁ

s
1) 3 2) 405 3) 27 49

A9, Pewnre ypaeuenne; -6 "2 =%

Orzer:

A10. CooTHecuTe pHcyHOK, H306paXKa0ILMii rpaduK PysKupH y = kz + b, ¢
OZHHM H3 yes0BH# (M. pHC. 5):

A 5 7 B) 3
PO
t 3
o T1Tx] L O] T
x|
Puc. 5.
Dk<0b=0 2)k>0;b>0 3Nk=0;6>0
B
Orser: Al
Yacrs 2

B1.(A.) Buinoanure pefictaust (3'z +1, a)

=T ecana+1#0.
Orteer:

B1.(M.,, Mak.) Hainure npou3Be/ieHne HanGOMBLIEN0 H HAHMEHRILETO 3Hae-
Hul GYHKUAM y = a? Ha oTpeske [—5; 1),
Orser:

B2. (A, M.) Bumosure 2ehcTBHA H Hal{uTe 3HATEHNE BHPAXKEHAA

2_p2 g2 2
——r“27bb s = +§Zb+b mpua=4,b=1
Orger:

B2. (Mak.) Pasnoxure 5a MHOXHTeH Brpaxenue a2b® — 4b7.
Ortser:
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B3.Pewnre ypashenre: (z + 2)(z — 2) — (2z — 3)2 = 122 — 3z%.
OrgeT:

B4. Ssusiercen i Touka A(—3;9) TOuKo# HepeceueHHst TpadUXoB pynrumi
y=3zny=22c—-3
Orper:

Yacrs 3

4 6 1
C1.(A.) YipocTrTe BHpaXKeHHe (m - 9—__‘;7). 73 M BLINHCIH-
Te ero anavenHe npu g = 1.
C1. (M., Max.) Pewnre rpaduuecky ypasHense: 22 ~3r=4.

C2. V3 aByx THKTOB, PAcfloiOXeH bIX Ha Gepery PeKH, pacCcTosHHe MeXIy
KOTOPLMM 40 KM, HABCTpEUY APYr APYTY HIYT [B€ MOTOPHHIE N0AKH. Jloaka,

HAyWIas NO TEYEHHIO, COGCTRERHAR CKOPOCTb KOTOPOA 18%, 70 BeTpeyH Gblia

B nyT# oK uac. Jpyras noaka, COGCTREHHAS CKOPOCT KOTOPOH 12%, BH-
1uta Ha 1 wac pabiue nepsoit. HafauTe cKOpocTs TedeHHst peKH.

C3.Pewnte cHCTEMY YPaBHEHHI:
T+2 _
y-1- "

(@+2)-(y-4=4




